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„A připravte zadní lasery,“ dodala Wutroow, když se Vigilant stočil 
stranou od blížícího se hlídkového křižníku a začal zrychlovat k vraku 
základny.

„Rozumím,“ řekl Oeskym. „Načasování, admirálko?“
„Podle vašeho nejlepšího úsudku,“ odpověděla mu Ar’alani. „Octri-

mo, hlídejte Bubáka Jedna. Postarejte se, abychom ho vedli správným 
směrem.“

„Ano, madam.“
„Bubáci Dva a Tři jsou v pohybu,“ varoval Biclian. „Opouštějí opra-

várenský dok a míří k nám.“
„Nejspíš se nás snaží sevřít do kleští,“ řekla Wutroow.
„Nejspíš,“ souhlasila Ar’alani. „Oeskyme?“
„Třicet sekund do optimální pozice,“ hlásil zbraňový důstojník. 

„Octrimo, stočte nás asi pět stupňů na pravobok.“
„Pět stupňů na pravobok, rozumím,“ řekl Octrimo a venkovní po-

hled se znovu posunul.
„Bubáci Dva a Tři zahajují palbu,“ oznámil Biclian. „Nevím proč – 

jsou daleko mimo dostřel.“
„Zřejmě se nás snaží rozptýlit nebo zpomalit,“ soudil Octrimo. „Za-

čínáme se Bubákovi Jedna trochu vzdalovat.“
„Zpomalte na odpovídající rychlost,“ nařídila Ar’alani. „Nechceme 

ho ztratit –“
„Bubák Jedna negativní sklon,“ vyštěkl Oeskym. „Stáčí se mimo linii 

leptavek.“
„Museli si jich všimnout,“ vyplivla Wutroow. „Zachyťte ho tažným 

paprskem – dostaňte ho zase na vektor.“
„Zrušte to,“ řekla Ar’alani a přepnula taktický displej na opakovací 

na svém křesle. 
Oeskym a Wutroow projedou čísla, ale jí už bylo jasné, že vzdálenost 

hlídkového křižníku byla příliš velká, aby měly tažné paprsky Vigilantu 
nějaký účinek.

Ale trochu dál a hned za křižníkem byl malý meteoroid…
„Místo něj zachyťte tohle,“ řekla, označila kus skály a poslala zbraňo-

vému stanovišti zaměřovací data. „Plná síla – pokuste se ho přitáhnout 
do spodní příďové oblasti křižníku.“

„Rozumím,“ řekl Oeskym, zaměstnán svým panelem.

Ar’alani se otočila k taktickému displeji. Tažný paprsek uchopil me-
teoroid, vytrhl ho z jeho líného otáčení a poslal ho přímo k hlídkovému 
křižníku. Jestli si té nové hrozby všimne a zareaguje tak reflexivně, jak 
Ar’alani doufala –

„Bubák Jedna opět nabírá pozitivní sklon,“ hlásil Biclian. „Vyhýbá se 
meteoroidu; míří zpět k leptavkám.“

Ne přesně k nim, jak Ar’alani viděla. Ale dost blízko. „Vypalte na 
leptavky,“ velela.

Znovu se zablesklo, když zadní lasery vystřelily. Tentokrát nemířily 
na útočící loď, ale na leptavky. Rakety se rozpadly a v rostoucím oblaku 
kyseliny z nich vytryskl jejich náklad.

Hlídkový křižník si svou chybu uvědomil téměř okamžitě a opět se 
stočil, aby se útoku vyhnul. Ale jeho setrvačnost stála proti němu a ky-
selina se šířila příliš rychle. Než se mohla loď vyhnout okraji, oblak ji 
zasáhl do levého boku.

A jak se kyselina propalovala trupem, ničila senzorové uzly a zamě-
řovací systémy raket a vyžírala do kovu zčernalé díry, lasery Vigilantu 
opět zahájily palbu, zakously se do rozedraného povrchu a pronikly 
ještě hlouběji do trupu.

Po patnáctisekundové salvě lasery Vigilantu spálily dost trupu na 
to, aby dosáhly ke zbývajícím raketám křižníku, a válečná loď zmizela 
v prudké explozi.

„Plné zrychlení,“ nařídila Ar’alani. „a pokračujte ve skenování. Jestli 
tam venku něco je, chci o tom vědět, než to na nás začne střílet.“

Wutroow přistoupila blíž k velitelskému křeslu, zatímco Vigilant po-
skočil ke zničené základně a zbývajícím třem lodím. „Výborně, admirál-
ko,“ řekla tiše. „Jenom chci poznamenat, co nejspíš řeknou úředníci na 
Csille: že jsme se měli odpoutat a utéct a ušetřit Ascendenci pár leptavek.“

„Cože, utéct před hlídkovým křižníkem a párem hlídkových plavi-
del?“ zasmála se Ar’alani. „To bychom měli na talíři už pořád.“

Wutroow pokrčila rameny. „To samozřejmě také.“
„Navíc bychom ztratili možnost zjistit, co tam dělají,“ pokračovala 

Ar’alani a kývla ke vzdálené stanici.
„Pokud… ne,“ řekla Wutroow. „Myslela jsem na skok uvnitř sousta-

vy, ale při všech těch troskách poletujících kolem by to bylo nebezpeč-
né. Tak co tam dělají?“


